

“绿满泰安”扮靓城市,小记者团在行动

## 亲自挖坑种树 人小干劲儿大



①



③



④

本报泰安3月11日讯(记者 孙静波) 10日上午,团市委联合齐鲁晚报泰安融媒、志愿服务联合会,共同举办的“绿满泰安”志愿服务活动,在徂徕山林场举行。小记者团的孩子和家长们一起种下自己的爱心树,度过了有意义的上午。

上午9点,距离活动还有半小时,小记者团的孩子和家长们早已聚集到徂徕山林场。对于不少家庭来说,全家一起参与植树活动还是第一次。“为了今天能种好树,我昨晚还专门和妈妈一起,查了下种树的方法。”一位小记者说。

活动开始了,扛着锄和树苗,小记者们走到一块空地上。一位小记者拿起铁锹开始挖坑,“嘿呦嘿呦,这铁锹可真沉啊,老是不听我使唤。”一位小记者挖了半天,脸都累红了,最终和爸爸一起齐心协力,终于挖好了一个能种树的“标准坑”。两三个小记者小心

翼翼地把树苗放进坑里,然后大家一起然后填土、培土、浇水,每一个步骤都操作得十分精心。

“我看其他人挖坑很轻松,我也想试一试,没想到原来看着容易的事情,也需要用科学的方法。”小记者王睿一说。

小记者们现场撸起袖子忙得不亦乐乎,还不忘提醒妈妈帮着拍照。“我是第一次参加种树活动,这么有意义的时刻,要用照片好好保存下来。”

一位小记者家长说,“今天过得很开心,这是我们第一次带孩子参加小记者植树活动,觉得特别有意义,通过这样的活动,让孩子明白植树并没有想象得那么简单。”殷博悦的妈妈希望用这种方式,培养孩子的环保意识。

树苗种好了,小记者们在树上挂上了爱心认养卡,上面写了名字和寄语。“以后我想经常来这里,看看这颗小树苗的成长情况。”一位小记者说。



②

- ①我也学会种树啦。
- ②我挖的坑不错吧
- ③叔叔帮我挖挖坑。
- ④爸爸快帮帮我。

## 近千名小学生护绿 齐聚方特领取专属绿植

本报泰安3月11日讯(记者 薛瑞) 第40个植树节来临之际,11日上午,泰山区近千名小学生聚集在泰山方特欢乐世界,参加泰山区首届青少年绿植领养公益活动。齐鲁晚报泰安融媒小记者团也参与到此活动中,孩子们领到了属于自己的绿植,并参加到绿植成长日记活动中来,记录绿植成长情况,在实践中,为美丽蓝天贡献一份力量。

阳春三月,万物复苏,11日的方特园区里分外热闹。由共青团泰山市委、泰山区教育局主办,泰安泰山方特欢乐世界承办的泰山区首届青少年绿植领养暨2018泰安方特“绿满泰城,美丽泰山”公益活动在这里举行。“保护森林,熊能有责”,主持人说出《熊出没》中这句孩子们熟悉的动画片台词,一下子就带动了大家参加环保活动的



环保亲子家庭领到“护绿小卫士”证书和绿植。本报记者 薛瑞 摄

热情。“减少塑料、一次性筷子、纸杯的使用!”“要少开车、多乘坐公共交通工

具!”孩子们你一言我一语,说着自己为环保做过的那些小事儿。

下午3点,参与公益活动的同学纷纷来到园外导游接待中心,领取了属于自己的绿植。大家将通过花盆上方的二维码,扫码参加此次绿植成长日记活动,好好养护,每天记录绿植成长情况并上传。4月30日,方特会在所有参与活动的小朋友中,选取养护最好的200位同学,赠送儿童节免费游园名额。此外,方特还将陆续为泰山区小学、幼儿园教育单位发放首届绿植领养活动儿童免费体验券,带动更多人加入到植绿、爱绿、护绿、兴绿队伍中。

近年来,泰山区一以贯之抓好生态文明建设,努力打造美丽宜居家园,先后获得国家重点生态功能区、全国科普示范区、全国投资潜力百强区等称号。活动相关主办方表示,希望通过全区青少年参与绿植成长日记活动,影响和带动更多群体,提高环保意识。

## 有意义的植树节

奥林匹克花园学校 三年级一班 王睿一

今天,我们小记者来到了徂徕山林场植树。我来的路上想:“我植的树一定长的最快最壮最高大!”

到了林场后,我们一起沿着弯弯的山路往上走,我时不时地往左右两边看看,有的树看上去已经枯萎了,有的树还绿绿的,后来我们看到在一块大大的石头上写着“冬春草木干,防火要当先”,不一会功夫就到达半山腰上一个平坦的场地。

我和好朋友森森刚好领到了一颗很粗壮的小树苗,我开始用铲子,在圆圈区域内,试探性的选择土壤软的地方。等我选好后,森森就开始

用锄头刨土了,刚开始感觉土还比较松软好挖,可是越往下土越硬越难挖。

我和森森配合好,他刨两下,我挖一下,最后我们还是克服困难挖出了一个圆坑,这时爸爸把小树苗插在坑里,并让小树苗象战士一样站的笔直笔直的。我用铲子填土,森森用锄头钩土,一会就埋埋完了,我们在纪念牌上写了寄语“绿水青山,就是金山银山”。

走的时候,我们看着小树苗在风中轻轻摇摆,像和我们打招呼一样,欢迎我们常来看它。

## 植树真快乐

泰安市岱岳区岳峰小学 四年级一班 赵荣轩

天气渐暖,我们又迎来了一年一度的植树节。周六,我和爸爸妈妈参加了“绿满泰安”徂徕山植树活动,感觉很有意义。

我们一大早就坐车来到了徂徕山脚下。只见几颗古松孤零零地挺立在山顶,一座大坝横卧在眼前。我们沿着曲曲折折的山间小路,向植树地点走去。“青年志愿林”揭牌仪式还没有开始,大家就迫不及待地领取了植树工具和树苗,各自找地方热火朝天干了起来。

我选了一把铁镐开始刨坑,爸爸用铁锹从坑里往外铲土。我干了一小

会,就觉得汗流浃背、劳累无比。手麻了,腰也直不起来。我想,植树都这么累,农夫种田更不容易,我们要好好珍惜粮食。我把小树苗小心翼翼地放进坑里,爸爸用铁锹往坑里填土。等到小树苗可以自己站住的时候,我用脚把土踩结实。

妈妈给我们领取了植树爱心牌。我在爱心牌上写下祝福语——祝小树苗茁壮成长!我笔直的站在小树旁边,和它拍照留念,希望明年和小树苗比一比,看看我俩谁长的快。

能为城市添一份绿,我心里很快乐!